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Dissipatore rifiuti alimentari

BROYEUR
DE DÉCHETS
ALIMENTAIRES 

Res Nova

Piletta da 3.5” 
3.5” Sink Flange
Manchon de bonde 3.5”

Esclusivo sistema di montaggio
Esclusive �tting up
Système de montage exclusif

Attacco Lavastoviglie 25 mm
Dishwasher inlet 25mm
Prise lave-vaisselle 25 mm

Isolamento antirumore
Sound proof insulation
Isolation acoustique

Componenti trituranti in acciaio inox
Stainless steel grinding components
Accessoires  triturateurs  en acier inox

Camera di triturazione e scarico
in materiale anticorrosione.
Corrosion-resistant Nylon/Fiberglass grinding chamber
Chambre de trituration et tuyau
de décharge en matériel anticorrosion

Collettore scarico 40 mm
Drain pipe 40 mm

Collecteur décharge

Silenzioso motore a induzione
Long life and low noise induction motor

Moteur à induction silencieux

Cavo alimentazione con presa Schuko
Electric cable with Schuko plug

Câble d’alimentation avec fiche Schuko
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Food Waste Disposer
Broyeur de déchets alimentaires

Caratteristiche Tecniche

DISSIPATORE RIFIUTI ALIMENTARIDISSIPATORI  R IF IUT I  AL IMENTARI

ACCESSORI

Caratteristiche Generali

Fitting Accessoires

I Ri�uti depositati in pattumiera causano spesso disordine, sporcizia, cattivi 
odori, attirando talvolta fastidiosi insetti. L’utilizzo del Dissipatore consente di 
eliminare questo genere di inconvenienti.

UN AIUTO IN CUCINA 
Si colloca facilmente sotto il lavello e consente di eliminare i ri�uti alimentari 
organici direttamente nello scarico in modo comodo, pratico e sicuro facilitando 
il lavoro domestico. Un aiuto indispensabile per mantenere  igiene e pulizia in 
cucina.

SICURO E SILENZIOSO
Non vi sono lame o coltelli mobili all’interno; gli avanzi di cibo vengono sminuz-
zati tramite una corona dentata �ssa senza alcun pericolo per l’utente. Il motore 
ad induzione e i materiali con cui è costruito rendono il funzionamento del dissi-
patore particolarmente silenzioso.

SEMPLICE DA INSTALLARE
Grazie ad un esclusivo metodo di montaggio bastano  poche e veloci operazioni.

Piletta 3.5”per lavelli in marmo

Radiocomando per l’accensione

Manchon de bonde 3.5” pour éviers en marbre

Radiocommande

 3.5” Sink �ange for marble sink

 Remote control

Motore ad induzione
Induction motor
Moteur à induction 
Classe I
Class I
Classe I
Protettore termico
�ermal overload
Protecteur thermique
Caricamento continuo
Continuos feed
Chargement continu 
2 Martelletti mobili 
antiblocco
2  anti-jam impellers
2 martelets mobiles anti-bloc
Esclusivo sistema di
montaggio “Snap on Clamp”
“Snap on Clamp” exclusive �tting up
Système de montage exclusif 
“Snap on Clamp”  
Componenti trituranti 
Acciaio inox
Grinding components Stainless steel
Accessoires triturateurs Acier inox

Camera di triturazione in 
materiale anticorrosione
Corrosion-resistant Nylon/Fiberglass 
grinding chamber
Chambre de trituration en matériel 
anticorrosion 
Cavo alimentazione con 
spina Schuko
Electric cable with Schuko plug
Câble d’alimentation avec �che Schuko 
Attacco lavastoviglie 25mm
Dishwasher inlet 25 mm
Prise lave-vaisselle 25 mm
Piletta 3,5”
3,5”  sink �ange
Manchon de bonde 3,5”
Tappo convogliatore
Conveyor
Bouchon Convoyeur
Isolamento acustico
Sound shell
Isolation acoustique 

Potenza HP
Potenza W
Volt/Hertz

 Peso Kg
Dimensioni mm

1/2

380

220-240V / 50Hz

6.0

182 x 327

3/4

550

220-240V / 50Hz

6.3

182 x 327

1

750

220-240V / 50Hz    

8.7

191 x 362

Power HP

Power W

Volts/Hertz

Weight kgs

Dimensions mm

Puissance  HP

Puissance W

Voltage /Hertz

Poids Kg

Dimensions mm

FWD 40E FWD 65E FWD 75E

Technical Data   Caractéristiques techniques

General Characteristics  Caractéristiques Générales
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